

Путешествие в страну "Снежной Королевы"



В старшей группе «Почемучки» новогодний утренник готовили по сказке «Снежная королева».

Главными героями стали сами воспитанники нашей группы. Снегурочку, Новый год, оленей, атаманшу и озорных разбойников сыграли сами дети.

Вместе с воспитателем они отправились в сказочную страну, в которой помогали главной героине Снегурочке найти Новый год, который похитила Снежная Королева. На помощь Снегурочке пришли олени, указавшие правильную дорогу и развеселые разбойники вместе с Атаманшей.



После возвращения Нового года, все ребята вместе с Дедушкой Морозом водили хороводы, пели песни, играли в игры и читали стихи. Ну, а в конце праздника все ребята получили сладкие подарки от Деда Мороза.

Наш новогодний праздник позволил ребятам перенестись в волшебную страну сказок и почувствовать себя в роли сказочных героев. Все получили заряд бодрости и хорошего новогоднего настроения!

***Поздравляем всех с наступающим
Новым 2021годом!***



***Воспитатель:
Г.В. Уварова***

